3класс
Проверочная работа по теме: «Сложение многозначных чисел»
1 вариант
Вычисли:
654+(7∙8)        876+72:9       767+9∙9       469+(100-78)
Задача1.
В 1день собрали 389 кг яблок, а во 2 день  на 216 кг больше. Сколько яблок собрали за два дня?
Задача 2.
В питомнике  в трёх клетках было по 8 кроликов, а в четвёртой 17 кроликов. Сколько всего кроликов было в питомнике?
Реши уравнения:
32+Х=56     У-45=67
3класс
Проверочная работа по теме: «Сложение многозначных чисел»
2 вариант
Вычисли:
[bookmark: _GoBack]674+(9∙8)        576+72:8       867+9∙9       369+(100-68)
Задача 1.
В 1день собрали 279 кг яблок, а во 2 день  на 137 кг больше. Сколько яблок собрали за два дня?
Задача 2.
В питомнике  в трёх клетках было по 9кроликов, а в четвёртой 15 кроликов. Сколько всего кроликов было в питомнике?
Реши уравнения:
42+Х=56     У-33=67

